

财富

【互动平台】 创意经济,无处不在。您是否有着独具特色的创意点子,您可曾听说别具一格的创业秘笈,或者当您看到某一个创富故事时怦然心动,只要与创意相连,只要与智富有关,“创意360度”将全方位关注。欢迎拨打创意热线:0551-5223791,您还可以登录“星空社区”论坛与我们在在线讨论,或发送电子邮件至 zchk2003@163.com。分享创意经济,迎接创富明天!

星报·商学院

要想使你的管理如鱼得水
不要轻易打断员工的话

【定律】斯坦纳定律

在哪里说得愈少,在哪里听到的就愈多。提出者:美国心理学家斯坦纳。

【故事】主持人和小孩子

美国知名主持人林克莱特一天访问一名小朋友,问他说:“你长大后想要当什么?”小朋友:“我要当飞机的驾驶员!”林克莱特接着问:“如果有一天,你的飞机飞行中所有引擎都熄火了,你怎么办?”小朋友想了想说:“我会先告诉坐在飞机上的人绑好安全带,然后我挂上降落伞跳出去。”当现场的观众笑得东倒西歪时,林克莱特继续注视这孩子,想看他不是自作聪明的家伙。没想到,接着孩子的热泪夺眶而出,这才使得林克莱特发觉这孩子的悲悯之情远非笔墨所能形容。于是林克莱特问他:“为什么要这么做?”小孩的答案透露出孩子真挚的想法:“我要去拿燃料,我还要回来!”

【点评】只有很好听取别人的,才能更好说出自己的。你是不是也习惯性地用自己的权威打断员工的话?这样的话,一方面容易做出片面的决策,另一方面使员工缺乏被尊重的感觉。时间久了,手下将再也没有兴趣向上级反馈真实的信息。 记者 邹传科 整理

白天它是可爱饰品,晚上它是贴心小灯 发光“蘑菇”点亮生活

创意360°

蘑菇会发光?这听上去似乎是一段美丽的童话,但在现实生活中它便真真切切地存在着,甚至于富有创意的商家将这些会发光的“小蘑菇”搬到了身边:你可以将憨态可掬的“小蘑菇”带回家,驻守一份春意;你还可以轻轻触碰它,它将迅速点亮暖人心脾的柔光,以活泼可爱的色彩,惹来一室浪漫与温馨。这就是——蘑菇灯。

实习生 程龙杰 记者 宛月琴



发光的蘑菇

» 可爱饰品把“自然”带回家

这个色彩粉嫩、造型滚圆的“蘑菇灯”带来了自然的味道,更重要的是,它不仅可以白天当做“养眼”摆饰,晚上还能“发光发亮”呢!

“形状很逼真,看起来好可爱!”柴丽向记者展示收集的蘑菇灯,鹅黄的、海蓝的、粉红的……五颜六色,缤纷灿烂,只

要在屋内随意摆放几个,就像到了童话世界,一朵一朵会发光的蘑菇就长在床边。“这些蘑菇灯高9厘米,底部需安装3节7号电池,而且它没有开关键,只要轻轻一按蘑菇头就能亮起来。”记者发现,淘宝网上,光是合肥的蘑菇灯网店,就多达11家。

» 贴心陪伴点亮温馨的夜晚

“放在某一个角落晚上不关,看起来特别温馨,而且方便实用,很有创意,并且环保、节能。”在淘宝第2次购入蘑菇灯的网友告诉记者,“而且价格实惠,都卖7块左右,一次买几个都不为过。”

“黑暗中的柔和光线能让人安心,在

疲倦而不易入眠时,柔和的光线能抚慰人心,让人安眠。”淘宝一家蘑菇灯合肥店老板告诉记者生意一直都很不错,有不少精品店和一些顾客来咨询、订购,“很多消费者都说蘑菇灯的夜间效果非常好,很浪漫。”

» “朽木”长出发光“小蘑菇”

除此之外,借由大自然所传递的创意灵感,日本一家公司还利用回收的废旧木头、LED灯和电器开关,设计出一系列具有别样特色的“蘑菇”造型趣味灯:每块“朽木”上都“生长”着大小各异的发光“蘑菇”,木头底部装有电池板,开关则随

机“藏”于其上。夜色如黛,一块块带着温暖质感的粗糙“朽木”上,数朵精致的“蘑菇”晶莹发亮,柔和动人,别致的幽暗光点,同时点亮了居室神秘的气氛,这样梦幻的场景不具备强大的消费吸引力吗?

特别能吃苦 特别能战斗 特别能奉献

—安庆市政府通报表彰消防支队

2010年8月18日,安庆市政府印发了《关于表彰公安消防支队的通报》,对安庆消防成功处置“7.25”热电路保险粉火灾进行通报表彰。

7月25日凌晨,位于热电路17号的柏成工贸责任有限公司保险粉仓库发生火灾。安庆消防出动4个消防中队10辆消防车80名官兵全力以赴投入灭火救援。面对20吨保险粉引起的熊熊烈火和火灾产生的大量有毒二氧化硫气

体,在周围人民群众生命安全受到严重威胁的紧急时刻,支队全体参战官兵舍生忘死、挺身而出,准确判断形势,果断决策部署,关键时刻显本色,成功扑灭大火,保护了人民群众生命安全。

通报指出,市公安消防支队在持续的重大灭火救援任务面前,坚决执行市委市政府的命令,政治坚定、部署及时、决策果断、行动迅速、组织严密、措施有力,始终把抢救人民生命财产安全放在首位,始

终奋战在抢险救援的最前沿。一系列重大灭火和救援任务的圆满完成,彰显了市消防支队是一支“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的综合应急救援中坚力量。

市政府号召各地、各部门要以市消防支队为榜样,坚持以人民利益为重,发扬团结协作和无私奉献精神,为安庆经济社会发展作出新贡献。

今年以来,支队按照总队党委提出的“凝心聚力、乘势而为、奋

勇争先”的思路,不断深化打造消防铁军工作,部队战斗力得到明显提升,先后成功处置了“1.10”烟花爆竹、“1.12”高速公路车辆连环追尾事故、“6.17”济广高速隧道交通事故、7月份系列抗洪抢险和“7.25”保险粉火灾,以实际行动践行了胡锦涛总书记“三句话”总要求,充分展示了支队打造铁军的显著成果,赢得了党委政府和人民群众的赞誉。



宣城消防专栏(总第十二期)

简讯

8月份消防产品整治

- 岳西消防开展消防产品整治
- 潜山消防开展校舍安全隐患排查整治
- 大观消防对违规储存保险粉单位法人进行行政拘留
- 宜秀消防大力开展消防产品整治
- 太湖消防上门为宾馆业主开展消防知识培训
- 宿松消防与县人民医院开展消防演练
- 菱北消防重磅出击整治消防产品
- 望江消防开展宾馆网吧重点单位隐患排查
- 枞阳消防开展消防产品专项整治
- 华亭消防开展易燃易爆场所安全隐患排查
- 水上消防加大消防产品整治力度
- 桐城消防联合多家单位开展灭火演练

安庆市召开构筑社会消防安全“防火墙”工程现场会



8月19日上午,安庆市召开构筑社会消防安全“防火墙”工程现场会,李胜荣副市长出席会议并作重要讲话。

李副市长指出,在市委、市政府的正确领导下,在各级、各部门的共同努力下,全市构筑社会消防安全“防火墙”工程成效明显,火灾形势持续平稳,为全市经济社会发展提供了有力的保障。当前,我市正处在承接产业转移这一特殊历史时期,经济转轨、社会转型,各种影响消防安全的新情况、新问题不断涌现,消防管理难度不断加大,火灾防控压力前所未有。构筑社会消防安

安庆易燃易爆场所“接受”消防安全“体检”



8月18日上午8时30分,李胜荣副市长一行来到安庆石化消防大队和北山原油罐区,详细了解了石化消防大队建设情况,实地察看了器材装备,听取了消防工作汇报。在北山原油罐区,李副市长详细了解了原油产品理化性质、生产工艺流程以及贮存、销售和运输等情况,现场察看了厂区消防安全设施、火灾报警系统运行、灭火救援预案等情况。

李副市长充分肯定了安庆石化消防安全工作。并指出,中石化是大型央企,又是集生产、贮存、销售、运输为一体的易燃易爆化工企业,公司要切实加强管理,深刻汲取大连“7.16”原油爆炸事故教训,严防事故发生,切实筑牢社会单位消防安全“防火墙”工程。

李副市长强调,当前天气持续高温,易燃易爆化工企业要加强消防

安全工作,及时消除各类隐患,从源头上杜绝火灾发生。一是要加强管理,落实责任。安庆石化生产设备复杂,员工人数多,公司要进一步加强管理和安全教育,落实各项安全责任,提高员工消防意识,严格遵守各项消防安全操作规程;二是要加强检查,制订预案。石化要开展全方位的大检查,制订各类灭火预案,及时更新器材装备,做好打大仗、打恶仗的准备,一旦发生问题要迅速、及时的处置。三是要加强联动、承担社会责任。石化要与市消防支队加强联系和联动,积极承担社会抢险救援责任,为安庆市的经济发展和社会和谐做出积极的贡献。

